



Газета награждена
медалью имени
Т.С.Мальцева
в феврале 2005 года

ЗОРИ БЕЛГОРОДЧИНЫ



№ 9
(336)

Четверг,
15 октября
2015 г.

Газета основана
в январе 1995 года

Цена 2 руб.

ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА РФ

ПРОФСОЮЗНОЙ ЗДРАВНИЦЕ «ДУБРАВУШКА» – 35 ЛЕТ. Поздравляем с юбилеем всех работников и отдыхающих!

«Вы прошли большой путь...»

*Н. ЧУПРИНА – председатель
обкома профсоюза работников АПК РФ*

Уважаемые работники санатория «Дубравушка»! От имени всей областной организации Профсоюза работников АПК сердечно поздравляю со знаменательной датой весь ваш дружный коллектив: вашего руководителя, специалистов всех служб, комитет профсоюза, ветеранов здравницы и молодых сотрудников! Всех, кто профессионально и по велению души связал свою жизнь с благородным делом оздоровления людей, кто работал раньше и работает сейчас в санатории, создавая условия для полноценного лечения и отдыха взрослых и детворы, своих земляков-белгородцев и гостей из ближних и самых дальних регионов страны.

Казалось бы, прошло не так уж много лет, но «Дубравушка» за это время сумела пройти большой и сложный путь от небольшого летнего пионерлагеря до серьезного многопрофильного санаторного учреждения. Многие директора возглавляли ее, и каждый внес свой вклад в становление коллектива. Их дело достойно продолжает сегодня Дмитрий Иванович Захаров – известный в области человек, прошедший хорошую профсоюзную и хозяйственную школу до своего назначения на этот пост и сумевший так много сделать для нашей профсоюзной здравницы за последние годы.

Желаем всем вам и впредь оставаться неравнодушными к судьбе «Дубравушки», сохраняя оптимизм и настойчиво идти к своим целям. Трудовых вам свершений и семейных радостей! А главное – желаем и вам всем крепкого здоровья!

«Так держать, коллеги!..»

*Л. ВЕТКОВА – председатель
обкома профсоюза работников здравоохранения*

Хочу передать коллективу «Дубравушки» в праздничный день ее 35-летия искренние слова благодарности от членов профсоюза работников здравоохранения: за теплые приемы, эффективное лечение, прекрасные бытовые условия, интересный досуг, за всеобщее внимание и предупредительность персонала ко всем приезжающим в санаторий. Кто побывал в «Дубравушке» однажды – стремится вновь приехать сюда, кто отдохнул несколько раз – те утверждают, что лучшего санатория они не знают. Потому что, кроме чисто санаторных атрибутов в программах оздоровления и отдыха, «Дубравушка» обладает такими неоспоримыми для белгородцев преимуществами, как близость ее к дому, не требующий акклиматизации привычный климат и особый уют, свойственный небольшим компактным учреждениям такого типа.

Мне приятно передать вам, дорогие коллеги, что работники здравоохранения и впредь с большой охотой будут приезжать к вам за здоровьем. Потому что вы – настоящие профессионалы и постоянно стремитесь развивать и совершенствовать свое дело. Так держать, уважаемые коллеги! Здоровья вам и удач во всем!

«Приедем к вам ещё не раз...»

*Л. ТОМИЛКА – председатель обкома профсоюза
работников народного образования и науки*

Уважаемые руководители, сотрудники и отдыхающие санатория «Дубравушки»! По поручению президиума обкома профсоюза сердечно поздравляю вас с 35-летним юбилеем санатория!

Наш обком профсоюза сотрудничает с вашей здравницей более 5 лет. За это время в ней поправили свое здоровье более 500 работников отрасли. Отзывы о лечении, питании, культурном досуге – самые благоприятные. И те, кто побывал в «Дубравушке» – а это люди из категории очень требовательных – хотели бы непременно побывать там еще хотя бы раз. Надеюсь, что для вас это самая лучшая оценка вашей работы!

Дорогие юбиляры! В этот светлый осенний день желаем вам крепкого здоровья, хорошего настроения, дружбы и взаимопонимания на работе, дальнейшего совершенствования и процветания! Мира, счастья, добра вам и вашим семьям!



«Нас узнала вся страна»

**Дмитрий Иванович ЗАХАРОВ – директор
санатория «Дубравушка» с марта 2011 года**

По историческим меркам 35 лет – совсем немного. Но по человеческим – это возраст зрелости, ясного видения своих целей и настойчивого стремления к их достижению. Именно с таким самоощущением встречает нынешний юбилей наш коллектив, который и фактически подстать юбиляру по среднему возрасту работников. Могу смело утверждать: сегодня мы – коллектив единомышленников и профессионалов, для которых служение оздоровлению людей – дело долга, чести и особой, я бы сказал, внутренней душевной потребности.

Я не боюсь перехвалить своих сотрудников – именно эти качества позволили нам в истекшей пятилетке добиться стабильности и положительных результатов в работе. Мы рассчитались с долгами, взяли кредит и сделали евроремонт жилого корпуса для взрослых, значительно обновили оборудование лечебного отделения и столовой. Растет востребованность санатория, по-прежнему высок его престиж.

Наконец, нас узнала вся страна в лице отдыхающих с разных регионов: от Питера до Сахалина, от Краснодарского края до Республики Коми, от Подмоскovie до Нижневартовска и Петропавловска-Камчатского, а также с соседних областей Центрального Черноземья. И это не случайно: мы развернули рекламную кампанию по всем правилам, а прорывом стала самопрезентация в интернет-сообществе, где мы позиционировали себя именно как санаторий профсоюзный, народный, доступный по ценам и ведущий оздоровление по пяти

основным медицинским направлениям. Поэтому от всего сердца поздравляю коллектив с праздничной датой и говорю каждому: спасибо за труд! Большое спасибо также директору Белгородского филиала «Ростелеком» Григорию Николаевичу Кузьменко за прекрасную выполненную работу по установке интернет-связи, связавшей «Дубравушку» со всем миром.

Хочу поблагодарить также всех своих предшественников-директоров, которые по крупицам строили и укрепляли материально-техническую, в том числе лечебную базу санатория, вместе со своими коллективами закладывали и поддерживали традиции взаимопомощи, верности делу, сердечного отношения ко всем, кто приезжал в «Дубравушку» с надеждой на исцеление от физических, а также душевных недугов. С боль-

шим уважением адресую эти слова ныне здравствующим директорам Николаю Федоровичу Щендрыгину, Алексею Ефимовичу Зиборову, Алексею Николаевичу Дукмасу, а также тем, кого нет сегодня с нами: Рекунову Ивану Федоровичу, Щелбыкину Александру Ивановичу, Карпенко Василию Егоровичу, Жданову Николаю Семеновичу. Огромное спасибо всем работникам-ветеранам за их труд и верность санаторию.

Наш сегодняшний праздник был бы невозможен без постоянной поддержки со стороны крупнейших профсоюзных организаций области: работников агропромышленного комплекса, народного образования и здравоохранения. Они составляют самую многочисленную и постоянную часть отдыхающих. В последние годы устойчивые связи установлены с такими крупными агрохолдингами, как

БЭЗРК и БВК во главе с их руководителями А.В. Орловым и В.И. Золотухиным, с колхозом им. Горина и другими агропромышленными предприятиями, которые ведут оздоровление работников по условиям коллективных договоров.

Впереди у нас еще немало работы. В ближайших планах – благоустройство территории, строительство нового лечебного корпуса. Мы очень надеемся, что ничто не помешает их осуществлению. И к следующему 40-летию юбилею «Дубравушка» поднимется на новую ступень в своем развитии.

Еще раз хочу поздравить всех, кто имеет и когда-то имел хоть какое-то отношение к «Дубравушке» – ведь она необходима всем белгородцам. Здоровья всем!

На снимках: вверху – группа работников «Дубравушки», второй слева во втором ряду – Д.И. Захаров; внизу – коллектив медработников санатория.

Фото Л. СИРЕНКО.

